Xopouiero HacTpoeHHsA! YcnnexoB B yuébe!
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PaccTaBbh OTBETHI B NMOPAAKE
yOBIBaHHA H pacuIH(@pPyH CAOBO
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AATOPHTM OEHCTBHH
NIPH PELIEeHHH 3aJadH

a L WONDN
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HaxoaHM OIIOPHBIE CAOBA.

CocTaBATEM KpaTKyIO 3allHCh HAH
YepTEXK

OnpeneAsieM KOAHYECTBO OEHCTBHH B
3azmade.

3anuchkIBaeM pPELIEHHE IO AEHCTBHAM C
IIOSICHEHHEM.

3anuchIBaeéM OTBET.



IIpoBeph NPABHABHOCTH PEIIIEHHSA
3adadH

1).12 : 3 =4 (M) — Ha 1 cBUTED.

2). 5 ¢4 =20 (M) — Ha 5 CBUTEPOB.
3) 16 : 4 =4 (cB.)

OtBeT: 4 cBUTEpPA.




IIpaBHABHOE pElLIEHHE

1). 12 : 3 =4 (M.) — Ha OIUH CBUTED.
2). 45 =20 (M.) — Ha IATh CBUTEPOB.

3). 16 : 4 = 4 (cB.)

OrBeT: 4 cBUTEpPA.



IIpoBepka (Nel cTp. 47)
1 BAPUAHT
1) 40 : 8 = 5 (C)- MAAEHBKUX.
2) 40 + 5 = 45 (C) — BCETO.
OTBET: 45 CTOAOB BCETO.
2 BAPUAHT
1) 40 — 8 = 32 (C) MAAEHBKUX.

2) 32 + 40 = 72 (C) - BCETO
OTBET: 72 CTOAA BCETO.



PellleHHe 3aa4YH BhIpaXXE€HHEM
(mpoBepka)

1 BAPUAHT

40 : 8 + 40 = 45 (C)
OTBET: 45 CTOAOB BCETO.

2 BAPUAHT

(40 - 8) + 40 = 72 (C)
OTBET: 72 CTOAA BCETO.



IIpoBepka (Ne3 cTp. 47)

1) 2 «6 = 12 (KI)- MACCA TBHIKBHI.

2) 12 + 2 = 14 (KI')-MACCA TbIKBbI U
KABAYKA

OTBET: 14 KI' BECAT
OBOIIN.



AHBcCcT caMoaHaAH3A

JTanbl padoThI HAX 3aa4eil. OTMeTHTD

3HAKOM
«H» I «=»

1. YMeHue BHUMATEIBbHO YUTATh 32124y U BbIICJIATH
OIIOPHBIE CJIOBA.

2. YMeHHe COCTABJIATh CXeMATHYEeCKUH YEPTEK 3a1a4H.

3. YMeHue NpaBUJIbHO BHIOMPATh AeiiCTBHE NIPHU PellleHUN
3a/1a4H.

4. YMeHue NPABWIBHO CYNTATh.

S. YMeHune npaBuiibHO 0()OPMIIAITH PelIeHre 3a1a4M:

IosicHenus

OT1BeT



HapucynTe ¢ KAKHM HACTPOEHHEM
BbI 3aKaHYHBaeTe CEroaHANIHHHA

YPOK.
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